

# 25岁的中国女首富和父亲在广东办了所高中 今年起,每年招50名河南学生

在那里,学费食宿费全免,每月还发几十块生活补助  
考上大学甚至考上研究生,父女俩还会继续资助  
唯一的条件是离校前要签一份“道义契约”

家庭贫困、成绩优秀的应届初中生可到当地慈善总会咨询报名

□晚报记者 陈静

本报讯 从今年起,我省每年都会有50名应届初中毕业生可以到广东免费读高中。虽然你家庭贫困,但只要学习优秀,中招分数达到当地重点高中分数线,就可以到当地慈善总会咨询报名到广东免费读高中。

据省慈善总会项目部

负责人介绍,这是广东顺德国华纪念中学首次招收我省学生。

该所纯慈善、全免费的中学,是由25岁的中国女首富杨惠妍的父亲杨国强创办的。早在2002年,一手创办了广东著名房地产开发企业碧桂园的杨国强就创办了这所纯慈善、全免费的中学,援助因贫困而失学的优秀高中

生。据杨国强在一次接受采访中透露,他创办国华纪念中学,就是女儿促成的。

国华纪念中学每年从全国招200名优秀初中毕业生,由杨家父女负担所有费用直到大学甚至研究生毕业,每月还发给每个男生和女生分别40元到60元的生活补助金。唯一的条件就是在他们考上大学离校前,必须签订

一份“道义契约”,承诺将来学有所成后,量力而能的回报社会,并在能力允许的条件下与学校一起,让更多的贫困孩子享受到免费读书的机会。

我省学生报名咨询电话是0371-65508867,即日起也可到当地慈善协会申请报名。经选拔后,正式确定这50名受助人。



## 中国女首富和她的父亲 以及他们的慈善事业

杨国强为碧桂园控股有限公司董事局主席及执行董事。两年前,他将其持有的所有股权转让给23岁的二女儿杨惠妍,希望培养杨惠妍为接班人。今年在香港主板挂牌上市后,代表家族持有95.2亿碧桂园股的25岁大股东杨惠妍身家逼近700亿港元,取代玖龙纸业张茵成为内地女首富。

1997年,杨国强出资创立了“仲明助学金”,此后每年捐赠100万元,2006年始增为每年200万元。10年来,已经累计有4000多位大学生受过“仲明助学金”的资助。2002年,创办了纯慈善、全免费、高水准的国华纪念中学,援助因贫困而失学的优秀高中学生。5年来,其个人捐资2.6亿元。2006年,他捐赠2500万元给友成企业家扶贫基金会,用以扶贫事业。每年捐资2500万元用于支持国务院扶贫办的雨露计划。

□晚报见习记者 李丽君/文  
晚报记者 白韬/图

本报讯 由中国新农村工程管理委员会、中国初级卫生保健基金会劝募管理局主办的中国新农村工程,于昨日上午在建国饭店举行启动仪式。

启动仪式上,我省新乡市下辖的卫辉市、辉县市、原阳县和商丘市下辖的虞城县宣告成立当地中国新农村工程建设领导小组。中国新农村工程管理委员会、中国初级卫生保健基金会劝募管理局当场向上述各地捐赠了20所学生视觉保健中心,启动了学生爱眼工程。同时与新乡市和商丘市签署共同开展千村书屋和千村影站惠民项目,还现场签署了利用慈善风险投资资助地方开展经济合作的项目。

## 采用慈善风险投资方式开展公益项目 中国新农村工程昨天在我省启动



## 谁在高考中作弊了 将来用人单位一上网就能查到

今年起我省实施国家教育考试诚信档案网络管理  
巡考人员还将首次配备无线耳机探测器

□晚报记者 党晓梅

本报讯 5月31日,记者从全省高考工作电视电话会议上获悉,从今年起,我省将实施国家教育考试诚信档案网络管理。考生的作弊记录可供高校、招生单位和用人单位上网查询。

今年全省设置考点801个,考场3万多个,考

务人员超过10万人。郑州市今年报考人数为80710人,比去年增加了11077人,增长比例达15.9%。报考人数位居全省各辖市之首。今年的考点总数达到80个,考场总数达2769个。

在国家教育考试中严重违规的考生,如使用手机、对讲机和无线耳机等无线通信工具内外勾结进

行作弊的考生,将被记入国家教育考试诚信档案数据库,供高校、招生单位甚至将来的用人单位查询。

为大力整治考风考纪,今年我省高考所有考场有严密的防作弊措施,巡考人员将首次配备无线耳机探测器,考场全面使用无线信号屏蔽器、金属探测器。另外,我省有条件的地方还将实行电视监控

考场。目前,教育部已经加强国家教育考试考场监督检查巡查网络平台的建设,我省部分考点可进行网上实时巡查。今后,网上巡查将覆盖我省更多的地区。

昨日,省教育厅、省公安厅、省监察厅还联合发出了打击招生考试诈骗活动的通告。举报电话为,0371-63941024。

## 6万吨河南面粉将出口朝鲜

这些面粉若做成每个100克的馒头  
可让全朝鲜2211万人每人吃27个

□晚报记者 胡申兵

本报讯 记者昨日从河南出入境检验检疫局获悉,本市一家面粉企业日前与朝鲜有关方面和有关国际机构联合签订了向朝鲜出口6万吨面粉的合同,合同履行期限为2007年6月~8月。据测算,这些面粉如果做成平均每个为100克的馒头,可让全朝鲜2211万人每人吃27个。

线索提供 高志伟

## 外商来郑州投资企业 免征各项行政性规费

社会人员招商引资贡献大,最高奖励10万元

□晚报记者 裴蕾 实习生 何玉厚

本报讯 对来郑的外商投资企业,市政府将免征市政建设配套费、增容费、水资源费、绿化费等各种规费。昨日,市委、市政府下发了《关于扩大招商引资的意见》。

今后,外商将从企业取得的利润再投资于该企业,或作为资本金在本市投资开办其他外商投资企业,经营期限不少于5年的,经投资者申请,将由收益财政按再投资部分实缴所得税地方流程部门30%的额度奖励给投资者。

另外,对于外商投资企业,本市将免征市政建设配套费、增容费、水资源费、绿化费。同时,外商投资企业还可以与所在地县、市、区政府以签订协议的方式,对本级财政收取的其他行政性规费实行减免,对市财政收取的行政性规费,经批准可以免、减或缓缴部分收费项目。对特大型外商投资企业,经批准3年内将可免缴市以下全部行政性规费。

市政府有关负责人昨日表示,本市还将积极引导社会力量参与招商引资,有特别贡献的人员将给予记功,或给予1万~10万元的奖励。

## 保护宇通奥克斯念等知识产权 本市警方与重点企业加强合作

□晚报见习记者 李雪

本报讯 为进一步加大对本市知名企业品牌的知识产权保护力度,建立经侦机关与企业合作的“绿色通道”。昨日9时,市经侦支队与宇通客车、奥克斯啤酒、思念食品等部分重点企业共同召开了警企联系会,并与企业签订了警企服务机制协议。市公安局副局长张书军表示,“只要是对郑州的企业有侵权行为,就是在海南咱也会去查!”